

ప్రజల మాట.. ప్రగతిబాట



పచ్చని పంటల
నారాయణపేట నా కోరిక
నారాయణపేట జిల్లా తెలంగాణలోనే ప్రత్యేక కలిగి ఉన్నదని కేసీఆర్ తెలిపారు. తెలంగాణలో హైదరాబాద్ మున్సిపాలిటీ తర్వాత ఏర్పడిన రెండో మున్సిపాలిటీ నారాయణపేట, ఆ తర్వాతనే చాలా మున్సిపాలిటీలు ఏర్పడ్డాయని చెప్పారు. తెలంగాణ ఏర్పాటుకు ముందుకు ఉద్వేగంతో నారాయణపేటలో అనేక సభలు పెట్టామని, ఆ రోజు ఎక్కడ చూసినా ఎదాదిగా కనిపించేదని, పంటలు లేవని, వాన పడితే దేవుడి దయ, మొక్కల నారాయణపేట నుంచి బొంబాయికి బిస్తూలు, వలసలపాలెం, కరువుల పాలయ్యమని గుర్తుచేశారు. రాజేంద్ర రెడ్డిని గెలిపిస్తే జిల్లా చేస్తామని చెప్పామని, హామీ నిలబెట్టకున్నామని, ఎమ్మెల్యే, ప్రస్తుత బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాజేంద్ర రెడ్డి అభ్యర్థిగా నారాయణపేట ఎంతో అభివృద్ధిని సాధించిన ప్రశంసించారు. నారాయణపేటను జిల్లాగా చేయడంతోపాటు మెడికల్ కాలేజీ వచ్చందని, సర్కిల్ కాలేజీ, పాలిటెక్నిక్ కాలేజీతో అనేక సంస్థలను కూడా ఏర్పాటు చేశారని గుర్తుచేశారు. రాజేంద్ర రెడ్డి మరగ్గా ఉంటారని, నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలు అభివృద్ధి చేసేందుకు అంతిమావసరం తో కృషి చేస్తున్నారని అభినందించారు. పాలమూరు ఎన్నికలలో సాగునీళ్లు రానున్నాయని, జయమ్మ చెరువును కూడా నింపేందుకు చర్యలు చేపడతామని భరోసా ఇచ్చారు. కర్ణాటక బార్షిల్లోని కానుగుల్లి వద్ద ఎక్కడ ప్రదేశంలో రిజర్వాయర్ కట్టి బిల్డ్ పెట్టి నియోజకవర్గంలోని ఎత్తయిన ప్రాంతాలకు కూడా నీరుందిస్తామని చెప్పారు. రాజేంద్ర రెడ్డిని ఖోరీ మెజిస్ట్రేట్ గెలిపించాలని కోరారు.

మక్తల్.. గులాబీ హాల్ చల్.. మక్తల్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ఎల్లమలకుంట గార్లబద్లి రోడ్డు వద్ద ఏర్పాటుచేసిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు హాజరైన బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు

పాలమూరు కరువు పాపం కాంగ్రెస్ దే

- దత్తత నాయకులు కలిగివున్న గొప్ప తేలి
- ఏడ్చినా.. వలసజ్ఞానా పట్టించుకోలే
- గద్యాలను గట్టి పట్టించింది ఎవరు?
- జై తెలంగాణ లంటే.. జైల్ల షెల్లెండ్రు
- పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు పూర్తిచేసినం
- కలివెనతో లక్షనూర ఎకరాలకు నీళ్లు
- రాష్ట్రాన్ని కరగనాశించే వారి ఆరాటం
- వాల్మీకి బోయలుకు కాంగ్రెస్ లిస్తానం
- ఎన్నికల్లో చేరాలనే తీర్మానం పట్టించుకోలే
- 50 ఏండ్ల వేతనం ప్రజలు మరుగున
- దేవరకర్ణ, గద్యాల, మక్తల్, నారాయణ పేట ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో కేసీఆర్



నారాయణపేటలోని మినీ స్టేడియంలో నిర్వహించిన సభలో బీఆర్ఎస్ జెండాతో యువత

మనం గొడగొడ ఏడ్చుకుంటు వలసపోయిన నాడు ఒక్క కాంగ్రెస్, బీజేపీలు ఎవడన్నా జై తెలంగాణ అన్నా? మన చెవులతో ఏదామా? మనం జై తెలంగాణ అంటే.. మనల్ని జైల్లో పిస్తారు. చంపినారు. కొట్టినారు. లాభిదార్లు చేసి అనేక కేసులు పెట్టినారు. కానీ.. ఏనాడూ జై తెలంగాణ అంటే.

-సీఎం కేసీఆర్

స్వయంగా మక్తల్ విచ్చేసి ఒకరోజుంకా పార్టీ నాయకులు, అధికారులతో గడిపి మక్తల్ను కాపాల్సిన పనులన్నీ చేసిపెడతానని హామీ ఇచ్చారు.

పథకాల సాయం కూడా పెంపొందించారు

స్వరాష్ట్రంలో తీలన కరువు

స్వరాష్ట్రంలో పాలమూరు రూపురేఖలు మార్చినప్పటికీ సీఎం కేసీఆర్ వివరాలను నాటి మంత్రులు లక్ష్యాన్ని అక్షయంగా ఉన్నా, తీరినవాన్ గా, నిరవసరం, ఎమ్మెల్యేల సాయంతో పెండింగ్లో ఉన్న డిమాండ్లు, బీమా, కలెక్షన్లు, క్రొయిల్ నాగివంట్లో ప్రాజెక్టులను యుద్ధప్రాతిపదికన పూర్తిచేసిన వివరాలను తెలిపారు. పాలమూరు ప్రాజెక్టుల ద్వారా నారాయణపేట, మహబూబ్ నగర్, కోడంగల్, మక్తల్, దేవరకర్ణ, జడ్పర్, పోర్లనగర్ అన్ని ఎగువ ప్రాంతాలకు సైకల్ నీళ్లు ఇచ్చేలా ప్రణాళికలు రూపొందించామని, కాలవల తవ్వకం చేయటం ద్వారా దేశంలో ఉన్నాయని, ఎన్నికల తర్వాత ఏ ఏడెనిమిది మాసాల్లో పనులు పూర్తి చేసి నీళ్లు ఇస్తామని భరోసా ఇచ్చారు.

చేతికి జీవనీ కరెంటు మాయం?

పక్కనే ఉన్న కర్ణాటకలో దారుణమైన పరిస్థితులున్నాయని, అక్కడి రైతులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని తిట్టిపోస్తున్నారని కేసీఆర్ తెలిపారు. అయినా అక్కడి ఉపమంత్రి మంత్రి డి. శివకుమార్ అక్కడ వచ్చి కృషి చేస్తామని 5 గంటల కరెంటు ఇస్తామని చెప్పారని, 24 గంటల కరెంటు ఇచ్చే రాష్ట్రానికి వచ్చి 5 గంటల కరెంటు మాట్లాడేందుకు ఇబ్బతులు ఉండాలని మొట్టమొదట చెప్పారు. కర్ణాటక ప్రజలు నమ్మి ఓట్లు ఇచ్చారు 4 గంటల కూడా కరెంటు ఇవ్వలేదని వివరించారు. 'కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి తీసుకువచ్చుకుని కరెంటు మాయం చేసుకుందామా?' అని ప్రశ్నించారు. తాము గెలిస్తే ఆ ధరణి కూడా తీసి బంగాళాఖాతంలో వేస్తామని రావాలిగాంధీతోపాటు కాంగ్రెస్ నేతలందరూ చెప్పారని, మరి ధరణిలో తీసేస్తే మరే పరిస్థితి ఏంటో అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ బంగాళాఖాతంలో విసిరేయాలని, ఆ పని చేస్తే తెలంగాణ బాగుంటుందని పిలుపునిచ్చారు.

హైదరాబాద్, నవంబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ): ఉమ్మడి పాలమూరు కరువుకు కాంగ్రెస్ పార్టీనే కారణమని బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ఓట్ల కరెంటు గోన తప్పదని, ఇందుకు మన పక్కనే ఉన్న కర్ణాటక ప్రభుత్వ ఉదాహరణ అని హెచ్చరించారు. కర్ణాటకలో వ్యవసాయానికి ఏడు గంటల కరెంటు ఇస్తున్నారని, కరెంటు కోత లతో నీళ్లు లేక పంటలు ఎందుకుంటుంటే అక్కడి కాంగ్రెస్ సర్కారు ప్రజలు తిరగబడుతున్నారని చెప్పారు. 'విద్యుత్ ఉన్నామని అంటారు, వసపర్తి సంస్థలతో ఒకటే పాలమూరు జిల్లాగా మార్చిన పాలమూరును నమ్మకం రాష్ట్రంలో కరువు గతిపట్టించారు. కృష్ణా నది పక్కనే పారుతున్నా గుమ్మం నీళ్లుకు నోచుకోలేదు. గద్యాల జిల్లాను గట్టిపట్టించారు. కృష్ణా, తుంగభద్ర మధ్యలో ఉండి సీడిగడ్ ప్రాంతాన్ని ఎటూకాకుండా ఆగి చేసి.. కరువు ప్రాంతంగా మార్చిన పార్టీ కాంగ్రెస్. జిల్లాను దత్తత తీసుకున్న ముఖ్యమంత్రిలు కూడా పునాదికర్తల వారసులు కట్టె కలిపి నీళ్లు కూడా తెచ్చిన పాపానోపలేదు. తెలంగాణ ప్రాజెక్టులను నాటి ఆంధ్ర పాలకులు రద్దు చేసినా ఏ కాంగ్రెస్ నాయకులు నోచు మొదలులేదు. అనంతపురం వరకు మా కృష్ణానీళ్లు తీసుకోవాలి మంగళగిరి వరకు పట్టామని అని తీరప్రస్థానంలో దుర్రామేశ్వరం, స్వరాష్ట్రంలోనే కరువు వెతలు తీరాయని వివరించారు. పెండింగ్ ప్రాజెక్టుల పూర్తిలో పక్కన ఉన్న పనులకు ముందుగా పాలమూరు ఎన్నికలకు పూర్తిగానే ఇక ఘోషా ఉండడం తెలిపారు. పక్కన ఉన్న తెలంగాణను కరగనాశించే కాంగ్రెస్, బీజేపీల ఆరాటం తప్ప ప్రజల కోసం కాదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దేవరకర్ణ, మక్తల్, గద్యాల, నారాయణపే

మీ బిడ్డ కృష్ణమోహన్ రెడ్డిని గెలిపించండి

కాంగ్రెస్ రాజ్యంలో నిర్ణయించిన 20 వేల ఎకరాల కూడా పారేది కాదని, ఇవాళ 1.80 లక్ష ఎకరాలకు పారుతుందని కేసీఆర్ తెలిపారు. రేలంపాడు నోచుకోలేదు. గద్యాల జిల్లాను గట్టిపట్టించారు. కృష్ణా, తుంగభద్ర మధ్యలో ఉండి సీడిగడ్ ప్రాంతాన్ని ఎటూకాకుండా ఆగి చేసి.. కరువు ప్రాంతంగా మార్చిన పార్టీ కాంగ్రెస్. జిల్లాను దత్తత తీసుకున్న ముఖ్యమంత్రిలు కూడా పునాదికర్తల వారసులు కట్టె కలిపి నీళ్లు కూడా తెచ్చిన పాపానోపలేదు. తెలంగాణ ప్రాజెక్టులను నాటి ఆంధ్ర పాలకులు రద్దు చేసినా ఏ కాంగ్రెస్ నాయకులు నోచు మొదలులేదు. అనంతపురం వరకు మా కృష్ణానీళ్లు తీసుకోవాలి మంగళగిరి వరకు పట్టామని అని తీరప్రస్థానంలో దుర్రామేశ్వరం, స్వరాష్ట్రంలోనే కరువు వెతలు తీరాయని వివరించారు. పెండింగ్ ప్రాజెక్టుల పూర్తిలో పక్కన ఉన్న పనులకు ముందుగా పాలమూరు ఎన్నికలకు పూర్తిగానే ఇక ఘోషా ఉండడం తెలిపారు. పక్కన ఉన్న తెలంగాణను కరగనాశించే కాంగ్రెస్, బీజేపీల ఆరాటం తప్ప ప్రజల కోసం కాదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దేవరకర్ణ, మక్తల్, గద్యాల, నారాయణపే

అక్కడ పెట్టారు తప్ప వేటిని పూర్తి చేయలేదని సీఎం కేసీఆర్

అక్కడ పెట్టారు తప్ప వేటిని పూర్తి చేయలేదని సీఎం కేసీఆర్ అనేక వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత వాటిని పూర్తిచేసామని, సంగంబండ్ రిజర్వాయర్, భూతూర్ రిజర్వాయర్ నుంచి వస్తున్న నీళ్లుతో మక్తల్, కృష్ణమండలం, మాగనూరు, నర్మ, అమరవంత తదితర మండలాల్లో దాదాపు 2 లక్ష ఎకరాలకు నీళ్లు పారుతున్నాయని, నేడు తెలంగాణలో అతి ఎక్కువ అయిపోయిన నియోజకవర్గాల లెక్కతప్ప మక్తల్ నంబర్ వన్ స్థానంలో ఉందని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఆ సీట్లోనే నేడు 150 చెరువులను నింపుతున్నామని, మక్తల్ పూర్తిగా పచ్చని బడలు తనకు ఎంతో సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. మక్తల్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రామ్మోహన్ రెడ్డి మాటల గట్టిగా ఉన్నా మనస్సు మాట్లాడేది తెలిపారు. తండ్రి సర్కిల్లో తరచులోనే రామ్మోహన్ రెడ్డి మంచి ప్రజా నాయకుడిగా ఎదిగారని, ఆయన బాటలోనే నడుస్తున్నారని వివరించారు. రామ్మోహన్ రెడ్డిని గెలిపిస్తే అక్కరారు రెవెన్యూ డివిజన్ సహా ఇతర అన్ని డివిజన్లను సూర్య శాంతి పూర్తిచేస్తామని, ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నెలలోనే ఉత్తరపులు జారీచేస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. గతం కంటే మరో 10 వేల ఎక్కువ మెజిస్ట్రేట్ గెలిపించాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

వచ్చిన తెలంగాణ గట్టున పదాల్, పల్లెలు సర్కారు ఉండాలి. వ్యవసాయం స్థిరకరణ జరగాలి. దానికోసం రైతులందరినీ తీసుకోవాలి. అయినప్పటికీ మాజీ పీసీసీ లద్దెట్టును ఉత్తమముఖ్యమంత్రి రైతులందరి దుబారా అని మాట్లాడుతున్నారని, రైతులందరి దుబారానా? రేవంట్ 4 గంటల కరెంటు వేస్తే అని, 3 గంటల ఇస్తే సంతోషించాలని అంటున్నారని, వాళ్లు నమ్మి జైల్లో కరెంటు రైతులందరి మాయమైతే, 24 గంటల కరెంటు కావాలంటే బీఆర్ఎస్ గెలిపించాలి. -సీఎం కేసీఆర్

అయిదు కట్టెలో మక్తల్ నంబర్ 1

సంగంబండ్ రిజర్వాయర్, బీమా ప్రాజెక్టు ఎన్నో ఎమ్మెల్యే కలసి, కాంగ్రెస్, తెలుగుదేశం పాలకులు గెలిక

పాలమూరులో గంజిండ్ల డ్రాటు పెట్టేందుకు కాంగ్రెస్. జిల్లాను దత్తత తీసుకున్న ముఖ్యమంత్రిలు కూడా పునాదికర్తల వారసులు కట్టె కలిపి నీళ్లు కూడా తెచ్చిన పాపానోపలేదు. తెలంగాణ ప్రాజెక్టులను నాటి ఆంధ్ర పాలకులు రద్దు చేసినా ఏ కాంగ్రెస్ నాయకులు నోచు మొదలులేదు. అనంతపురం వరకు మా కృష్ణానీళ్లు తీసుకోవాలి మంగళగిరి వరకు పట్టామని అని తీరప్రస్థానంలో దుర్రామేశ్వరం, స్వరాష్ట్రంలోనే కరువు వెతలు తీరాయని వివరించారు. పెండింగ్ ప్రాజెక్టుల పూర్తిలో పక్కన ఉన్న పనులకు ముందుగా పాలమూరు ఎన్నికలకు పూర్తిగానే ఇక ఘోషా ఉండడం తెలిపారు. పక్కన ఉన్న తెలంగాణను కరగనాశించే కాంగ్రెస్, బీజేపీల ఆరాటం తప్ప ప్రజల కోసం కాదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దేవరకర్ణ, మక్తల్, గద్యాల, నారాయణపే

మళ్ళీ వచ్చేది కారే.. సీఎం కేసీఆర్..

దేవరకర్ణ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మంత్రి వీ శ్రీనివాస్ గౌడ్
మూసాపేట, నవంబర్ 6: కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఎన్ని కుట్రలు, కుట్రలు చేసినా మళ్ళీ వచ్చేది కారే.. సీఎం కేసీఆర్ అని ఎన్నెన్నో శాబ్ద మంత్రి వీ శ్రీనివాస్ గౌడ్ స్పష్టం చేశారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా దేవరకర్ణ లో సోమవారం జరిగిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభ లో మంత్రి ప్రసంగించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో 10 మంది సీఎం అభ్యర్థులున్నారు, సీఎం కర్ణు కోసం కొట్లాడుతూనే ఉంటారని ఎద్దేవా చేశారు. 50 రోజుల అభ్యర్థులు లేక ఇతర ఎమ్మెల్యేలనుంచి వచ్చిన వారికి టికెట్లు కేటాయించారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ టికెట్లు ఆశించి భంగపడ్డ వారికి కాంగ్రెస్ తిట్లు ఇచ్చిందని, కలెక్షన్లు, నాగర్ కర్ణుల్, కొల్లాపూర్, గద్యాలలో ఎవరికి టికెట్లు ఇచ్చిందో గమనించాలని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పదితీసిన వారిని పట్టుకొని మేం గెలుస్తున్నాం అని చెప్పుకోవడం సిగ్గుచేటు వివరించారు. ఆ పార్టీ అధ్యక్షుడికి దమ్ముంటే గాంధీభవన్ లో కూర్చోని అభ్యర్థులను ప్రకటించాలని సవాల్ విసిరారు. పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ కు అవకాశం ఇస్తే తెలంగాణ సర్వనాశం అవుతుందని చెప్పారు.



చిందేసిన గద్యాల.. గద్యాల నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని అయిదు రోడ్లలోని మార్కెట్ వద్ద వెనుక ఉన్న ప్రాంతంలో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు హాజరైన బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు